
B

A

79668 www.tvilum.com  Rev. E   03-09-2024



Meuble TV

3-5

79668

(DK) CONFORAMA SIDE:
J:\PU\PU vejledning dokumentation\07 - Kundevejledninger\Conforama

Laves i InDesign - OBS: Husk franske beskrivelser og estimering af 
tidsforbrug for samling af møblet. Kontakt salgsafdelingen for at få hjælp til 
de franske beskrivelser. 

HUSK ALTID TRIMAN LOGO på forsiden af samlevejledninger til 
CONFORAMA!

(EN) CONFORAMA PAGE:
J:\PU\PU vejledning dokumentation\07 - Kundevejledninger\Conforama

To be made in InDesign. NB: Remember to include french descriptions 
and estimation of time required to assemble the furniture. Contact the sales 
department for assistance on the french descriptions.

ALWAYS include TRIMAN LOGO on the front page 
of assembly instructions for CONFORAMA!



3-5 hr X2
  

READING GUIDE - 2A
VERSION 3
25-08-2022

79668-503 / 40



Ø5x30 mm
Ø0.2x1.18"

x560120203

Ø6,3x40 mm
Ø0.25x1.57"

x120120228

Ø7,5x44/34 mm
Ø0.30x1.73/1.34"

x220131513

Ø0.59x0.37"
Ø15x9,5 mm

0131687 x30
M4x9 mm
M4x0.35"

x60126214

Ø0.28x1.97"
Ø7x50 mm

0125610 x4

Ø6,3x27 mm
Ø0.25x1.06"

x160126033

M4x0.47"
M4x12 mm

0126218 x3

Ø10/Ø5x11,5/10 mm
Ø0.39/Ø0.2x0.45/0.39"

x30132813

0.67x12.13/13.78"
17x308/350 mm

0141407 x6

0.79x0.79x0.63x0.08"
20x20x16x2 mm

0113412 x2

Ø0.17x0.51"
Ø4,2x13 mm

0126007 x4

1.97x3.54x0.47"
50x90x12 mm

0194009 x2

Ø1.3x4.92/7.28"
Ø33x125/185 mm

0166211 x2

5.91x0.98x0.07"
150x25x1,8 mm

0180115 x3

4x49x37 mm
0.16x1.93x1.46"

x10197642

25
 p

cs

1,4x25 mm
0.06x0.98"

x20123006

Ø0.28x3.35"
Ø7x85 mm

0131412 x4

Ø0.23x0.35"
Ø5,8x9 mm

0126020 x12

Ø0.14x0.59"
Ø3,5x15 mm

0125233 x14

Ø30x23,5 mm
Ø1.18x0.93"

x3BA10501
M4x22 mm
M4x0.87"

x30126230

 79668 4 / 40



470x474,5x15mm

GD
GD

10142 65889

65903

65889

N

N

65904
IB

H

LF

F

76359

KI

UC
UC

UC

KI

KI

03328 x3

06081 x3

00753 x3

00754 x3
EF x3

x3

 x3  x2

 796685 / 40



470x474,5x15mm

98x45x16mm

65889 x2

345x140x12,2mm

00753 x3

345x140x12,2mm

00754 x3

423x346x15mm

H

423x346x15mm

F

373x374x18mm

GD x2

523x45x16mm

N x2

437x140x12,2mm

03328 x3

448x342x2,5mm

06081 x3

470x373x18mm

UC x3

 x3  x2

 79668 6 / 40

BOX 1/2



470x474,5x15mm

1475x225x2,5mm

10142

1446x355x15mm

IB

466x189x15mm

EF x3 523x45x32mm

65904

523x45x32mm

65903

1446x50x18mm

76359

1514x384x18mm

LF

470x50x18mm

KI x3

 x3  x2

 796687 / 40

BOX 2/2



0141407

17x308/350 mm
0.67x12.13/13.78"

x1 *

0125233

*

3

0126020

2

0125233

*

4

0126020

1

Ø3,5x15 mm
Ø0.14x0.59"

x20125233

Ø0.23x0.35"
Ø5,8x9 mm

0126020 x2

2.

1.

F

1

 796688 / 40

1



Ø5x30 mm
Ø0.2x1.18"

x20120203

Ø7,5x44/34 mm
Ø0.30x1.73/1.34"

x40131513

F

F

 79668 9 / 40

2

3



0141407

17x308/350 mm
0.67x12.13/13.78"

x1 *
Ø3,5x15 mm
Ø0.14x0.59"

x20125233

Ø0.23x0.35"
Ø5,8x9 mm

0126020 x2

0126020

1

*
0125233

4

*
0125233

3

0126020

2

H

1.

2.

1

 79668 10 / 40

4



Ø5x30 mm
Ø0.2x1.18"

x20120203

Ø7,5x44/34 mm
Ø0.30x1.73/1.34"

x40131513

H

H

 79668 11 / 40

5

6



Ø6,3x27 mm
Ø0.25x1.06"

x40126033

N

65903

F

65904

N

H

 7966812 / 40

7



Ø6,3x27 mm
Ø0.25x1.06"

x80126033

Ø6,3x27 mm
Ø0.25x1.06"

x40126033

F

H

F 65889

H

65889

 79668 13 / 40

8

9



0141407

17x308/350 mm
0.67x12.13/13.78"

x2 *
Ø5x30 mm
Ø0.2x1.18"

x80120203

Ø3,5x15 mm
Ø0.14x0.59"

x40125233

Ø0.23x0.35"
Ø5,8x9 mm

0126020 x4

0125233

*

3

0126020

2

0125233

*

4

0126020

1

GD x2

1

 7966814 / 40

10



0141407

17x308/350 mm
0.67x12.13/13.78"

x2 *
Ø3,5x15 mm
Ø0.14x0.59"

x40125233

Ø0.23x0.35"
Ø5,8x9 mm

0126020 x4

0126020

1

*
0125233

4

*
0125233

3

0126020

2

GD x2

1

 79668 15 / 40

11



Ø5x30 mm
Ø0.2x1.18"

x240120203

Ø7,5x44/34 mm
Ø0.30x1.73/1.34"

x80131513

LF

UC x3

KI x3

 79668 16 / 40

12

13



Ø5x30 mm
Ø0.2x1.18"

x40120203

Ø0.17x0.51"
Ø4,2x13 mm

0126007 x2

0.79x0.79x0.63x0.08"
20x20x16x2 mm

0113412 x2

76359

IB

 23 mm 
0.91''

 27 mm 
1.06''

 79668 17 / 40

14

15



Ø0.17x0.51"
Ø4,2x13 mm

0126007 x2

IB

76359

 79668 18 / 40

16



Ø0.28x3.35"
Ø7x85 mm

0131412 x4

Ø15x9,5 mm
Ø0.59x0.37"

x80131687

1 32

 8
5 

m
m

 
3.

35
''

 6
4 

m
m

 
2.

52
''

KI

UC

UC

UC

GD

GD

KI

 79668 19 / 40

17



Ø7x50 mm
Ø0.28x1.97"

x40125610

4x49x37 mm
0.16x1.93x1.46"

x10197642

IB

 79668 20 / 40

18



KI

KI

IB

 79668 21 / 40

19



Ø15x9,5 mm
Ø0.59x0.37"

x80131687 1 2 3

H

F

H

F

H

F

 79668 22 / 40

20



Ø15x9,5 mm
Ø0.59x0.37"

x80131687

LF

 79668 (Rev. E)23 / 40

21



25
 p

cs

1,4x25 mm
0.06x0.98"

x20123006

 XX 

 YY 

10142

XX = YY

 79668 24 / 40

22



Ø1.3x4.92/7.28"
Ø33x125/185 mm

0166211 x2

Ø3,5x15 mm
Ø0.14x0.59"

x20125233

/4026

2

1

 7966825 / 40

23



X2

  

1

3

  

2

25-08-2022 JTJA:
WARNING - LIFT FURNITURE WITH CARE

26 / 40  79668



 7966827 / 40

24



TVILUM 3.0 layout:

TVILUM WARNING TEXT:
Tipsikring - BESLAG - WARNING
Tipover - Fitting - WARNING

Date: 06-07-2021

Can be found right here:
J:\PU\PU vejledning dokumentation\07 - Kundevejledninger\01 - Warning text\tvilum 3.0 layout

PAGE: 1/2

28 / 40



TVILUM 3.0 layout:

TVILUM WARNING TEXT:
Tipsikring - BESLAG - WARNING
Tipover - Fitting - WARNING

Date: 06-07-2021

Can be found right here:
J:\PU\PU vejledning dokumentation\07 - Kundevejledninger\01 - Warning text\tvilum 3.0 layout

PAGE: 2/2

29 / 40



TVILUM 3.0 layout:

TVILUM WARNING TEXT:
Tipsikring - BESLAG - WARNING
Tipover - Fitting - WARNING

Date: 06-07-2021

Can be found right here:
J:\PU\PU vejledning dokumentation\07 - Kundevejledninger\01 - Warning text\tvilum 3.0 layout

PAGE: 1/3

30 / 40



TVILUM 3.0 layout:

TVILUM WARNING TEXT:
Tipsikring - BESLAG - WARNING
Tipover - Fitting - WARNING

Date: 06-07-2021

Can be found right here:
J:\PU\PU vejledning dokumentation\07 - Kundevejledninger\01 - Warning text\tvilum 3.0 layout

PAGE: 2/3

31 / 40



TVILUM 3.0 layout:

TVILUM WARNING TEXT:
Tipsikring - BESLAG - WARNING
Tipover - Fitting - WARNING

Date: 06-07-2021

Can be found right here:
J:\PU\PU vejledning dokumentation\07 - Kundevejledninger\01 - Warning text\tvilum 3.0 layout

PAGE: 3/3

32 / 40



/4034

1.97x3.54x0.47"
50x90x12 mm

0194009 x2

 79668 33 / 40

25



?

?

 30mm 

1 1/5''

?

8

1 2 3

4 5 6

7

10

9

34 / 40  79668 



Ø5x30 mm
Ø0.2x1.18"

x120120203

Ø7,5x44/34 mm
Ø0.30x1.73/1.34"

x60131513

EF x3

00754 x3

00753 x3

 79668 35 / 40

26

27



Ø15x9,5 mm
Ø0.59x0.37"

x60131687

x3

00753

00754

EF

 7966836 / 40

28



Ø6,3x40 mm
Ø0.25x1.57"

x120120228

x3

03328

x3

06081

 79668 37 / 40

29

30



M4x0.47"
M4x12 mm

0126218 x3

Ø10/Ø5x11,5/10 mm
Ø0.39/Ø0.2x0.45/0.39"

x30132813

5.91x0.98x0.07"
150x25x1,8 mm

0180115 x3

M4x0.87"
M4x22 mm

x30126230

x3

x3

Ø30x23,5 mm
Ø1.18x0.93"

x3BA10501

 79668 38 / 40

31A

31B



x3

M4x9 mm
M4x0.35"

x60126214

3

21

EF

EF
EF

 7966839 / 40

32



MAX

lbs

kg

XX
XX

lbs

kg

11
5

lbs

kg

40
18

lbs

kg

110
50

40 / 40  79668 © TVILUM A/S 2018


